
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 
РОБГГНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- віжограе

В СУБОТУ, ДНЯ 20. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
в т. робітничім дом у Вінніпегу

нову зворушаючу драму в 4. діях І 5. відслонах А. Ряппо
#

г

В цій драмі змальовано боротьбу на Україні за часів Де- 
нікіншнни. Банди контрреволюціонерів за гроші цар
ських генералів і поміщиків, вбивали та вішали робіт
ників і селян. Одна сила багатіїв-паразитів за старий 
режім, друга сила поневолених робітників і селян за во
лю І свободу. І ці дві сили в останнім бою на барикадах 
зійшлися, і сила поневолених перемогла. Драма дуже 

зворушаюча і зрозуміла для глядачів. Приходіть всі, 
щоб побачити цю нову драму.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ПІКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.
Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами І в день представлення при касі.

З НАГОДИ 55 РОКОВИН ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ УКР. 
АПТПРОПКОМ КОМПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУ

--------- у строює — -----

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 21. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕїтіии
КОНЦЕРТ
ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ: ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ; 

БУДУТЬ ТАКОЖ ДЕКЛЯМАЦІІ І ВІДЧИТ ПРО 
ПАРИЗЬКУ КОМУНУ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

НОВА - ЗВОРУШАЮЧА - ДРАМА!

"7

І

Сторона 4 “УКРАЇНСЬКІ РОБГТгаШ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 16. БЕРЕЗНЯ 1926. Число 32.

УЧНІ Ш ПРО БУДОВУ УКР. ПОБІТ- 
НИЧОГО ДОМУ В ТОРОНТО.

Iнема нічого страшного й немо
жливого.

Тож всі до роботи таки за-
У ВІДДІЛАХ РОБ. ЗАЛ. ТОВАРИСТВА

раз!
За Вищий Освітній Курс:

Рада Учте.
ПРО РОБІТНИЧЕ ЗАПОМОГ ОВЕ 

ТОВАРИСТВО.
І я. як член відділу Роб ітимем о За- 

пожхоеого Товариства в Тім 
кдмчу до вас робітники: Вступайте 
в Робіт пече Запомогоее Товариство і 
щоб до третьої конвенції Р.З.Т. ми 
сказали, що у нас вже нема робітни
ка, який-би не належав до Робітничо
го Запомогово< о Тоавриства.

Ми, сту денти Вищого Освіт-1 ботах, а потім знову з'зджа •, 
нього Курсу а Вінніпегу, за ються? І не має там осередку, і 
слова ного ТУРФДім. не ноже- і до якого вони заходили-б, ; ПОМОЖІМ ЗБУДУВАТИ УКР. 

' РОБ. ДІМ В ТОРОНТО.
Місяць лютий б> в місяцем для по

більшення членства РЗ.Т. по цілій 
Канаді, там, де вже існують відділи, 
а де таких нема, щоб там їх зорга-

Проте, шо в Торонто погріб- œ3.?“nL
до “ Український ро-^і.-7:стГж2Горт,:ор6Гь

бітничии Дім. не може бути РЗТ, але на жаль, робітники цеї мі- 
1 ДВОХ думок. До ЦЬОГО часу бу- сікаостн не так підносяться хо Р.З.Т..
дова У#ф. Роб. Дому в Торонто яааи-6 аімвонжа. бо на і6орй рзт На і6ори прн6уло
була В проекті, але СЬОГОДНЯ ”t 1" “”ТрЬ01' пояажие число робітннкін І робітниць
цей проект треба провести В d р,ШІа [ам, чл,ни , штшг ьи6ій. .Нісцсяия види числить 67 член,», з 
ЖИТТЯ Й роспочати будову. ся І заряд відд:л\ РЗТ р.шив, щоб 10,0 схивч,,х 54 Ці 'иен" нс

Торонто ЯВЛЯЄТЬСЯ найбіль- промовець, який мав говорити на мі- оп>скають ані 01,10,0 організаційно: 
шин індустріяльним центром 
не тільки на сході, але і в ці
лій Канаді, де поруч з індустрі
єю розвивається й робітничий

мо оминути нагоди і не сказа- яким стало трнмали-6 звязок. 
вши дещо про значіння Ь країн Ми знаємо, що наші товари
ських Робітничих і Фармер- шг в Торонто докладають всіх 
ських Домів в Канаді." а при. зусиль, щоб тих робітників до- 
значіння майбутнього Украін- сягнути, щоб притягнути їх 
ського’ Робітничого Дому в1 організації,
Торонто з’окрема.

Перш всего ми скажемо от| свою інституцію, то вже саме 
коли-б не Українські Ро- її існування було-б тим мая- 

бітннчі і Фермерські Доми, то ком, на світло якого йшли-б 
нас, 40 робітників і робітниць, робітники, 
не вчилися-6 на Вищому Освіт- Торонтонським товаришам 
ньому Курсі і не було-б само- потрібний Український Робіт

ничий Дім. Це сказав Семий 
З'їзд ТУРФДім, це скаже кож
ний свідомий український ро
бітник. Дехто може навіть з

Кобкор К.

НАШЕ ЗАВДАННЯ.
Тороїд. Омт.але з малим успі

хом А от коли-6 вони мали В Торолд відбулися 28. лютого мі-

шо

го підприємства, чого знову не можна 
сказати про решту членів. Заплатить 
такий член свою місячну вкладку і 
сНдить собі спокійно в дома, 
маючи думці ца нікого накидатись, 
але моїм бажанням є, щоби справити 
Bcf ці хиби, які з того повстають і

виступив з промовою підчас 
представлення і говорив до робітни
ків на ту саму тему.

Отже того самого вечера т. Гна- 
тюк виступив з промовою і пояснив 
робітникам, чому вони повинні на- 

Торонто. має поважне ЧИСЛО Лежати до Р.З.Т. та яку матеріяльну 
товаришів скаже ЩО КОЛИ "*tyKpaÏHCbKII\ робітників і робіт- й м°ра.іьну поніч дає запомогова ор- 
потрібний Укр. Роб. Дім, то зорганізованих в відді- ган.1заш“ ІІромов,ць ^
хай собі збудують так, як ми т..п1г, робітники «ласувались в члени ще те-

шкіл для неграмотних дорослих будували в своїх місцевостях. лах ' ' ІМ" при яких !си-х ' "сі> ",,к" >дорові' К“-1Н робітник
р^нкв роб тни,іь Поки Так* Казати не можна, бо То- ЮТЬ ЖРа.нськ, робітничі діточ. « хори то боси прогонять йотеро- 
pt-КЛТИИКіВ 1 рииїтниць. 1 ШКОЛИ, мандолінові Н СКРИПКО- 6°ти й щойно ТОДІ такий робітник !не було Укр. Роб. Домів, не-ренто не рівня иншим місцево. в. та матич'но.спі.
було й Організації. Були гуртки стям , не таю тепер часи. То- ^ & організаціі

льокуються

го цего к>"рсу.
Поки не було Укр. Роб. До

мів в Канаді, то не тільки ні
хто й не думав про Вищий О- 
світній Курс, але й не думав 
про заснования робітничих ді- 
точих шкіл, про заснования

Я не

рух.
приносять некорисні плоди для ор
ганізації. ^холи спитаєш такого чле
на або членкиню — чому не прихо

дите на збори Р.З.Т. — то зараз по
чуєш «відповідь: “Чого я піду, там і 
без мене зробиться”.

Товариші і товаришки! Дальше 
так не може бути. Як всі члени так 
сказали-б^ то наш відділ не міі-бн 
існувати. Вашим святим обовязком 
є слідити за всім і брати живу \часть 
в життю організації. Крім того не 
вистарчає ще бути членом за долара.
Ви самі знаєте, шо організація вима
гає праці. Так-же само наш відділ 
Р.З.Т. вимагає від кожного члена і 
членкині такої самої праці, що й 
другі відділи.

До цего часу декотрі наші члени 
були цим дуже невдоволені. Що це 
є? кажуть. Небагато нас є й то всі 
не приходять на збори. е В цім і ли
хо. Нам треба бути всім як один чи 
то на підприємствах, на зборах, на 
відчитах чи лекціях, а тоді певно на
рікання не буде, бо кожний повинен 
розуміти це, шо де більше думок, там 
скорше справи вирішують.

Фактом є, шо на зборах 28. люто- 
re, де кожний член забирав #лово до 
кожної точки, що була поставлена на 
прої рамі — ті точки вирішувались 
дуже сяно і зрозумію для кожного.
Коли між иншим взято точку ВПИСХ'г 
вання нових членів і коли голова збо
рів пояснив вкоротці значіння Робіт
ничого Запимогокого Товариства та 
значіння капіталістичних асекурацій- 
них компаній, а далі, коли він. візвав 
присутних ставати членами Р.З.Т., 
то всіх вісьмох присутних, що 
ще не належали до нашого Р.З.Т. впи
салися в члени нашого відділу. Це 
значить, що робітники і робітниці в 
Торолд зрозуміти значіння .Р.З.Т. і нс 
хочуть оставатись поза організацією.

Робітники і робітниці! 28-гб бе
резня відбудуться місячні збори від-
дділу Р.З.Т. в Торолд. Не тратьте цеї —■ .... .... ........ 1   =
паї оди та вписуйтеся і ставайте ч.іе- ВАЖНЕ! ДЛЯ СПІВГУРТКІВ 
нами своєї власної робітничої запо 
мої оної організаці.

\
приходить до голови по розум, але 

І тому жадну з ор
ганізацій не буде помагати тим робіт- 

в тіснім рентова- никав, що 6ок\ віть від Р.З.Т

тоді вже пізно.
ронто є велике місто і там тре
ба побудувати відповідний бу
динок. Торонто е центром ро
бітниче руху на сході Кана- ! 
дії і цей центр повинен мати 
свою відповідну головну ква- 
тиру. Вінніпегові самому також 
тяжко прийшлося-б збудувати 
таку велику інституцію, тому 
•йому повинні були допомагати 
українські робітники цілої Ка
нади.

свідоміших товаришів, які не 
могли розвинутися в організа
цію, бо н<- мали приміщення. 
А чим більше будувалося бу
динків. тим скорше зростала 
наша організація, а попри неї 
друга, третя, діточі школи, 
драмгуртки, орхестри, хори.

Відчулася потреба в учите
лях, інструкторах, яких годі 
було дістати. Люде поза орга
нізацією, хоч може Й з освітою, 
були не наші, а наші товариші 
знали, шо їм потрібна освіта, 
але самі на цему полі працюва
ти не вміли.

І ось тепер, коли перегляда
ємо всі місцевости, де є наші 
організації, то там, де вони ма
ють власні будинки, організа
ція краще розвивається, там 
робітники линуть до. неї, бо во
на має де у строювати мітінги, 
школи, грати представлення, 
давати концерти, відчити й т. 
ии. І коли для малої місцево
сти, де нема багато україн
ських робітників, де робітники 
жнють поки є робота, а відтак 
виїзджають, коли в такій мі
сцевости нема Укр. Роб. Дому, 
то й не диво.

Але у великій місцевости, де 
є тисячі українських робітни
ків. там вони повинні мати

HIM приміщенню, десь на Тре- десь вже заслабне і протягає відтак 
ТЬОМУ ЧИ четвертому поверсі, Р'ки за ДОПОМОГОЮ, бо він в прикрім
а це болюче відбивається на "°-то*«ННІ". ™ стараються

допомогти, але тільки тим робітни
кам. що попали в якесь нещастя щеробітничому русі між Україн

цями в Торонто й стає на пере- тоді, як не було РЗ.Т. Але котрий 
ШКОДІ в дальшому розвиткові З робітників заслабне, або дістане ска

лічений, а він не належав до Р.З.Т., 
бо він не хотів, то таким робітникам 
ми більше помаїатн не б>дем>.

тих організацій.
Семий З’їзд ТУРФДім, 

відбувся в січні ц. р. в Вінніпе-
що

. . І дня 7. березня відбулися місячні
ґу. заслухавши звітів торонтон- з6ори відділу Р.З.Т., дс вписалось 17 
ських делегатів та домагання членів, між ними й з членкині і те-А тепер прийшов час допо

могти збудувати робітничу ін
ституцію українським робітни
кам в Торонто. Треба допомо
гти їм ше й тому, що україн
ські організовані робітники 
Торонто багато допомагали 
будові нашої центральної ін
ституції, допомагали Укр. Роб. 
Домам в близьких і дальших 
околицях Торонто, а самі так 
і лишилися без приміщення.

Коли-ж нині ці найконечніші 
вимоги нашого робітництва в 
Канаді в більшости місцево
стях заспокоєні, тепер до будо
ви беруться товариші в Торон
то. Беруться і до нас відклика
ються за допомогою.

репрезентованих ними відділів пер наш відділ числить 74 членів. Це
за протяг майже трьох років існуван
ня Р.З.Т. в Тіммінс.

Та ми, тутешні робітники, - повинні 
ДОЗВІЛ торонтон- С(>бі сказати правду в очі, шо ми да- 

ським відділам на чх домаган- деко остались позаді від других мі
ни. Але збудувати такий буди- сцевостей. Бо хто не читав в "У.Р. 

: нок, що міг-бй з вдоволити всі ^ • шо У Вінніпегу на однім масо- 
! тамошні потреби, для мі Діє

вих сил є тяжкою

про дозвіл на будову Україн
ського Робітничого Дому В То
ронто, дав

вім мітінгу, що відбувся 21. лютого, 
вписалося 82 членів? Це тільки зазадачею.

Там потрібна матеріальна по
міч всіх наших організацій, бо чає те, що робітники Вінніпегу вже 
Робітничий Дім, ЯКИЙ буде ПО- зрозуміли де їм Місце. Правда, ска

же дехто, що Вінніпег має більше у- 
країнських робітників. То так, має

один раз! А у нас за три роки є 74" 
членів. То що це означає? „Х)зна-

будовано в Торонто, належати
ме всім нам і тільки нам.

Тому всі наші організації в 
Канаді, як також 
організації та поодинокі робіт
ники і робітниці повинні свідо-

багато більше, як Тіммінс. Але як 
ми візьмемо під розвагу обставини 

ВСІ братні вінніпегських і тіммінських робітни
ків та коли-б ми тоді порівнались з 
Вінніпегом, то нам треба бути всім, 
як один, в Р.З.Т., бо ми тут тої крізи 

мо дати матеріяльну допомогу ніколи ще не мали, що мають її кож-I шо-ж ми на цей заклик? _
Ми, студенти Вищого Освіт- ТоРонтонцям 1 спільними сила-!ного року робітники Вінніпегу. І ще

ми збудувати в Торонто укра- до того Ріжні гнилі колоди їм там на нього Курсу, що зібралися на >д- інституцію ідорозі- ” «а « не звертають
него з ріжних місцевостей Ka-j ll*îkKX. роотшчу інституцію. І у»ши а йдуть впсред Так сано й

СВОЮ KVІЬТУрНО-ОСВІТНV ІНСТИ- нади, прилучаємо Й СВІЙ ГО- 1 ^НИЦІ. J чи повинні йти слід за ними, бо
туцію, свій організаційний осе-j юс до голосу торОНтОНських1"1ш'“ вс* ж'р™*и‘ нан багато лекше’ як їм
редок. Вони повинні мати де ; товаришів і кажемо: Допомо- - L ,. оршіт»
вчити своїх дітей і плекати між жім нашим товаришам в То-Ц'KpaДШ' 
робітниками пролетарську со- ронто збудувати Український ’ •• итисн ' вихо.
лідарність і свідомість. Робітничий Дім! Даймо ,м В В1В^В хкраінськ. робітнич,

Котись коти почалася було- 3Morv збхдхвати такий буди- л,тн’ сотки Робітників і робіт- 
Колись, коли почалася буду ^ ^ ,ув би ^ у. ниць, та плекатимусь украін-

ськ>* культуру й мистецтво!

ПОШУКУЮ спільника і спів-робіт- 
ника до ново-заложеного. так звано
го “секенд генд” хтору. Стор в "Доб
рім положенню, бизнес йде 
добре, але треба дещо більше

і ВАЖНЕ!
Робкор. Небувала нагода для спів- 

гуртків набути співноти за ду
же низьку ціну. Тому що те
пер більше не видається нотів 
на поодинокі голоси, тому ті,

досить 
капіта

лу на початки. Ьпересовані зіюлять 
зголошуватися на понищу адресу:

A. OlshewskiТУРФД^А росте. ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.
R46 Main St.

Vancouver, R. C.
Камора, Саск. Карбон, Алта. що ще є на складі рішено ви- 34)

Дня 28. лютого ц. р. скликано масо
ве віче канорських робіїників і фар- 

ХаЙ-ЖЄ НЄ буде байдужних мерів і по коротких нарадах рішено
і заснувати відділ ТУРФДім.

На початок вписалося до відділу 7 
членів і дві членкині. Вибрано заряд 
До кого увійшли слідуючі т.т.: І. Ан- 
тонюк, голова; Н. Масцюк, заст. го
лови; Ф. Вербовецький, прот. секр.; 
В. Релей, заст. секр.; Гр. Кучер, секр- 
скарбник, т-ка О. Антонюк, бібліоте
карка. До контрольної комісії увій
шли: т-ка М. Онищенко і т. І. Прода-

Дня 27. лютого, вечером загинув в продати за половину дотепе- 
Карбон трагічною смертю т. Силь 
вестер Одайчук. Покійний робив па
ровою машиною, котра достарчала е- ПІСНІ на чотири ГОЛОСИ за 10 Ц. 
нергії (світло) для міста. Як ста-

ва Укр. Роб. Дому в Вінніпе
гу, робітники відносилися 
цеї будови не дуже то симпа
тично, бо не знали її значіння.
А через пару років почали бу
дувати будинки по цілій Кана- |тРеалУ 
ді. І робітники тих місцевостей, вс* братні нам організації, всі 
які вже давніше мають свої бу- свідомі робітники й фармері

НА продаж 159 
женню 10 міль 
fU стації Сейнт ІІол

д0 краінськрго робітництва на 
сході Канади і гордістю цілої 
нашої організації.

акрів землі н поло
ні,! залЬної дороги й 

Маю чистий 
контракт на цю землю і продам її 
дуже тано, бо дише за $.500 00 як
що дістану шгінкою або $600.00 на 
виплат, тоб-то половину ціни 
купиі а другу поло тну ($300.00) на 
три роки на виплат. Моя адреса така : 

P. Dowhaniuk,
Р.О. Box 1, «

рішної ціни.

між нами
Хай жиє Український Робіт

ничий Дім в Торонто
Похоронний марш 
Слава йому слава і Міся

цю князю .

. 10 ц.Від Венкувера, аж до Мон- 
всі наші організації.

лося, годі сказати, однак додумують
ся, що під час.як паротяг був у пов
ному русі, то покійний .наливав оли
ви у панівки і був зібраний як зви- Фінал 
чайно, zy зимовім одягу 
сведрі".

І головна вісь чи може махове ко
лесо зловило йою за одяг і

і

Я. Сем/'НОв, 
учень В.О.К.

.. 10" 

..10" 

..10" 

..10" 

.. 10”

при за-

ковті і Ой дзвони дзвонять 
Козак відїзджаєаж дивуються, як, на- повинні стати солідно і в силу 

приклад, товариші такої вели- можливосте поспішити з свої
ми жертвами на будову Укр.

динки,

ОПОВІСТКИ. обви- Через річку гребелька
Чорна хмара зза лиману 10” 

і По

34)кої місцевости, як Торонто, мо
жуть обійтися без власного ! Р°б- Дому в Торонто ще таки 
приміщення і провадити орга-

WaYne, Sankвадо довкола поки одяї у стало 
Сусід, котрий мешкав близько па- Кучерява Катерина 

вер-гавзу вчув крик а опісля і тарах- 
котіння і зараз-же побіг туди на ту

ДН -f. мій краян Дмитро Гриньків, 
який винен мені поважну суму 
запрацьованих

j Є надія, що в коротці цей відділ 
і зуміє зєднати дооколичних фармерів 
І довкола себе та поведе культурно- 
! освітню працю на ширшу скалю.

цего місяця.
Товариші й товаришки! По

спішім з своїми жертвами таки 
зараз, щоб, як тільки сніг ро-
стопиться, наші товариші в То- Старанням Міського Комі-
ронто приступили до будови тетх Комуністичної Партії в
Укр. Роб. Дому, а на осінь щоб Венкувернйа&удеться в неді-1 Старанням відділу Р З.Т. в Корбін,
мати вже свою хату шкоду лю- 28- березня, в год. 8-ій ве- Б К: с“икано 28 л,отшо. u Р ,масо" 
мали вже свою хат\ . школ\. ві збори, на котрих зоганізоваиЬ від-
гцатр, приміщення для орга- чеРом- в Роял театрі, великий діл турфдім. До віддіту вписалося
нізацій! КОНЦЕРТ-МІТІНҐ іиа початок 9 членів, а ше кількох

Станьмо всі дружно! Всі, як * |»ступлятн до вето в короткому часі,
один! Наша громада велика, а 
для такої солідарної громади

.... ІД”опеньки ходила 
А в середу родилася і Ві-

тяжконі за ній ну працю.
Головно товариші в Торон

то! Бо Торонто славне не тіль
ки своїм численним україн
ським робітничим населенням, 
але й тим, що воно є осеред
ком робітничого руху на сході 
Канади. Скільки тисяч україн
ських робітників стало працює 
в Торонто? Скільки їх рік-річ- 
но переїзджає через Торонто, 
роз'їзджаються звідтам по ро-

УВАГА, РОБІТНИКИ ВЕН- 
КУВЕР!

мною грошей Дай 
про себе вістку. Хто з товаришів чи
тачів знав-би його адресу хай пові
домить мене на понищу адресу. Він 
походить з села Трибуховеиь.
Гусятнн. Галичина. Моя

нещасну сцену і побачив, і^о паро
тяг йде повним ходом і тіло покійно
го обертається враз з машиною. Су- Ой руду-ду-ду-ду 
сід зачав кііичатн і збіглися люде і

тер віє колОуХати ......... 10 "
і Вже

Корбін, Б. К. вечір; вже вечеріє .... 10 ’ 
Бігло, бігло козенятко іспинили машину. Як спинили маши- адресану, то на покійному не лишилося на

віть одйої нитки. А такі части як но
ги і руки, то «усіли збирати,"’бо як Ой на горонці в золотій

Риго Bashiii-ki 
729 Aberdeen Ave., 

Winnipeg, Man.

Ой піду я до млина ... 10 ”

коршмонці і Чого Івась
......... 15’

машина крутилася, то тіло з .розма
хом билося об стіну і об землю і від- зм ари їв ДОБРА НАГОДА. На 

доля з кейсом, фірми Ґібсон
продаж ман- 

Ман-
літало по кавалку...

Похорон відбувся 2. березня. В нім 
взяло участь поважне число робітни-

ДЛЯ вшановання памяти ПОЛЯ- "к це товариші заявляли самі на тих 
глих борців Парижської Кому- зборах Разом $1.25 Доля гарантована, коштувала мене в 

минулому році $140.00.Вибрано новий заряд, до якого у- Продам її 
зараз тано тому, що знаходжуся в 
прикрім матеріальнім положенню 1н- 
тересовані зводять зголошуватись на 
понищу адресу:

ків і робітниць українських і так са- 
війшли слідуючі т.т : Л. Кулиній, го- мо других національностей, 

орхестра, дова; М. Колісник, заст. голови; С.і Покійний був родом з Буковини,
Д1ТОЧНИ хор 1 деклямацп. Про- Сенич. прот. секр.; В. Шлемко, секр - ПОВ. Чернівці, село Топорівці, числив
мовляти буде товариш Мал- скарбник, І. Сенич, бібліотекар; Н Гу- 41 років, лишив жінку в краю. Покій- надаються ДЛЯ КОЖНОГО хору,
ко.ім Брус. цуляк, кольпортер. До контрольної ний думав цього року брати жінку Замовляйте зараз, не відкла-

Приходіть вчасно І кличте КОМ'С",:'В',ЙШЛИ тт 1 В Ваигела, 1 Ct с 1,1111 ДО Канади. ІІекійний був доб- дайте на пізніше, щоб опісля
них , М. Колісник Р«й чоловік. Хоч не. рамо,ний, однак „е жалували як іх в стане.

Товариші прирекли працювати щн- інтерссувався робітничим рухом. Як
себе №юїх ді- коли хто говорив щось про робітничі Замовлення З грішми приси-

За маленьку суму маєте на
году набути більше як сорок 
карток нотних пісень, які дуже

ни. «Є
Програма багата,

ВИ ЧУЛИ?! г \

0 John Oliynyk 
Ekr. Labor Temple 

for. Pritchard & McGregor St. 
• Winnipeg, Man.

XЩО?
Таж в Ню Йорку 

виходить
знайомих. Вступ вільний.

Комітет. РО над оснідочленням
тей. та будуть старатися поставити справи, то покійний завжди вислухав лайте на адресу :

BRANCH V.L.F.T. ASS’N ПОШУКУЮ своїх товаришів: Івана 
Папая, котрий в 1915 р. перебував в 
Феникс, Б К. а в 1917 р. в Наиаймо, 
Б. К., родом з Тросціна, Угорщина; 
Семеоиа Болоховської о, котрий в 191.3 
р. перебував в Ґренд Форкс, Б. К., ро- 

з села їїояци, Буковина ; Дмитра 
Боїайчука (Майк Морітз), 
в 1917 р в місті Венкувер, Б. К . 
дом з Лужан, Буковина; Миколу Мі- 
севича, з Лужан, котрий правдоподіб- 
но за раї перебуває в Злуч. Державах ; 
Юрія Оричука з Лужан, Буковина. 
Хто знав-бн про них або вони самі 
хай зголосяться писемно до мене на 
понищу адресу, бо маю дуже важні 
старокраеву справу для них 
адреса така:

Пити аль-висоту \важно і думав над тим.
поголю,не любив, через те й не лю- Cor. Pritchard & McGregor St., 
бив nВіків і панів.

свою організацію на рівну 
з иншими відділами ТУРФДім.“СМІХ І ПРАВДА" УВАГА, ОТТАВА І ОКОЛИЦЯ!

Драмгурток при відділі 
ТУРФДім в Оттаві, Онт., відо- 
грас в неділю, 21. березня, в 
У.Р.Д. славну драму М Ірчана ДО ЧЛЕНІВ ВІДІДЛУ ТУРФ- 
п. н.

В. Вангсла. Winnipeg, Man.Спи, товаришу, робітнику недолі! 
Земля тобі пером! ДЕ € Іван Равлюк родом з села 

Чорнокулинці, повіт Гусятнн, Букови
на- Минулого року перебував в Траи- 
сконі, Ман. Хто знав-би де він зараз 
перебуває або він сам хай зголосить
ся на понищу адресу: 

с- О. f'homyshyn
417 Third Ave.

Port Arthur, Ont.

ДВОТИЖНЕВИЙ гумористично-сатиричнип 
ЖУРНАЛ.

А КІЛЬКО КОШТУЄ НА РІК?

L С. лом
ПОШУКУЮ в важній справі Івана 

Павдкжа, кий походить з села Вер- 
Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ бівці, повіт Городенка, Галичина. Має 

Приходіть на це представлен- членів ТУРФДім в Вінніпегу. *есь перебувати в Келгари, .Алта. Хіе
знав-би де він є або він сам хай зто-

ДІМ У ВІННІПЕГУ. що мешкав
ГОРОДИНА ЩІТКАРІВ.ДВА ДОЛАРИ.

ЯК ТАК, ТО Я ЗАРАЗ ВИШЛЮ ПЕРЕДПЛАТУ 
НА ЦІЯНИ РІК.

СЛАВНО! ПОСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:

ня громадно. Воно гране вже що членські місячні збори від- 
по цілій Канаді. Драмгурток будхться в неділю, дця 21. бе- 
докладає старань, щоб воно ви- резня (марта) в год. 2.30 по 
пало

лосігться на аді>ес\
Pet Korkoza

Р.О. Box 36
Meaeham, Saak

ХТО М.АЄ на продаж старий "Маг
ніт ер” виробу “Split-dort" або 
'Buah”, ДО моторсикля “Indian”.

Не забувайте про пресовий Зголошуватись на адресу: 
міської робітничої A. Viloaki

Red Рази. В. С.

як найкраще. Приходіть, полудни. На зборах будуть 
щоб відтак не жалували. По- важні справи. Кожний член від- 
чаток точно в годині 830 ве- ділу обовязково повинен яви- 
чером. Вступ за добровільни- тиса.

МояTHE HUMOR and TRUTH
New York, N. Y. Petro І яаепко

Vegreville, Alta.
15 E. 3-rd Street Заряд. фонд укра 

преси в Канаді!
(32)ми датками. (33)
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